

Název bodu jednání:

[>>>Žádost o změnu účelu dotace <<<]

Předkládá:

Rada města

Zpracovala:

Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno:

v RM 13.06. 2015, R. usn.č. 645/2016

Text usnesení RM:

Rada

I. doporučuje ZM

schválit změnu účelu použití dotace pro Česko-ruskou společnost a to na projekt „10. mezinárodní letní škola s výukou ruského a českého jazyka“.

II. ukládá

OVV zařadit tento materiál do programu jednání ZM 27.06.2016.

Napsala:

Ing. Věra Šťastná

Důvodová zpráva:

V příloze předkládáme žádost Česko-ruské společnosti, z. s., Středočeské krajské rady o změnu účelu projektu dotace. Česko-ruská společnost v rámci dotačního řízení v oblasti zahraničí požádala o dotaci na projekt „Zajištění pobytu mládežnické delegace z partnerského města Čechov v rámci konání 10. mezinárodní letní školy s výukou ruského a českého jazyka v Březnici 2016“. ZM schválilo na výše uvedený projekt dotaci ve výši 30.000,- Kč.

Vzhledem k tomu, že děti z Čechova na letní školu nepřijedou, žádají o souhlas se změnou účelu použití dotace, a to na projekt a názvem „10. mezinárodní letní škola s výukou ruského a českého jazyka“. V případě, že změna účelu nebude schválena, společnost bude muset dotaci vrátit.

OŠKS doporučuje žádosti vyhovět s tím, že specifikace nákladů se nemění.

Návrhy na usnesení:

(>>> ZM schvaluje X neschvaluje

změnu účelu použití dotace v oblasti zahraničí pro Česko-ruskou společnost, a to na projekt s názvem „10. mezinárodní letní škola s výukou ruského a českého jazyka“<<<)

- 7 - 06 - 2016
Děč. 455757/2016 P. Švanda JS

Česko-ruská společnost z.s., Středočeská krajská rada.

Starosta města Příbram
Ing. Jindřich Vařeka
Tyršova 108, 261 19 Příbram
e-podatelna@pribram.eu

V Příbrami 3. 6. 2016

Vážený pane starosto!

V úvodu našeho dopisu chceme Vám a městu Příbram poděkovat za přidělení dotace 30 000 Kč, přidělené na zajištění pobytu chechovské mládežnické delegace na naší 10. Mezinárodní letní škole s výukou ruského a českého jazyka, která se letos uskuteční ve dvou turnusech v Březnici v měsíci červenci.

Zřejmě však došlo k nedorozumění nebo vyjádření nedobré vůle.

Po loňském roce, kdy se zastupitelstvo města Příbram zásadně postavilo proti podpoře 9. Mezinárodní letní školy s výukou ruského a českého jazyka a odmítlo se spolupodílet na financování projektu, který nemá působnost jen zcela příbramskou, ale celorepublikovou a mezinárodní, kdy odmítlo finančně podpořit pobyt mimo příbramských účastníků a nakonec nepodpořilo ani účastníky z příbramských škol, jsme se rozhodli žádost o dotaci formulovat poněkud jinak, aby byla jasně vidět v projektu úloha města Příbram a zároveň úloha Česko-ruské společnosti.

Rád bych předznamenal, že družební respektive partnerské styky s městem Čechov se tradují již přes 50 let a až do loňského roku byly všemi radnicemi plně respektovány a podporovány. Součástí dohod mezi městy byla i dohoda o každoroční reciproční výměně mládežnických delegací v počtu 10 mládežníků a 1 až 2 vedoucích. Přitom se města zavazovala plně hradit pobyt delegací z družebního – partnerského města a zajistit pro ně odpovídající program.

Před 10 lety jsme na základě spolupráce s příbramským gymnáziem uspořádali v Hrachově pro jeho studenty, na pomoc jazykové výuce, letní tábor s výukou ruského jazyka, kde učila ruštinu rodilá mluvčí, vysokoškolská profesorka. Tábor měl kladnou odezvu, a proto jsme se rozhodli jít dále a přizvat na tábor ruské studenty a letní školu od 2. roku organizovat jako mezinárodní. Tato myšlenka se setkala s nadšením našich i ruských studentů. Projevilo se to především v neformálním vztahu mladých lidí ke studiu jazyka, rozšíření zájmu o tento tábor i z jiných míst České republiky a v navazování trvalých opravdu přátelských vztahů. Na tento tábor jsme pozvali tehdejšího starostu města Příbram, který měl možnost se studenty strávit celý den a kterému se projekt a jeho program velmi zalíbil a navrhl nám, aby se Česko-ruská společnost ujala přijímání chechovské delegace v rámci této Mezinárodní letní školy s výukou ruského a českého jazyka s tím, že město Příbram bude pobyt chechovské delegace plně hradit. Městu ubyly starosti a Česko-ruská společnost měla krásný podnět ke své činnosti. Všechny následující radnice pak projekt podporovaly. Vždyť to šetřilo městu značné finanční prostředky a čas jeho pracovníkům.

Z toho vyplývá, že ne město Příbram podporuje Česko-ruskou společnost, ale naopak Česko-ruská společnost pracuje pro město Příbram a věřte, že je to práce, celoroční, nelehká, plná překážek, bez nároku na odměnu a zasloužila by si větší podporu státních orgánů a ne opovržení a zatlačování někam na okraj společnosti.

A nyní! Když jsme loni na školu nedostali dotaci díky změněné politické situaci a argumentaci zastupitelů, že nehodlají finančně podporovat mimo příbramské studenty, rozhodli jsme se požádat o grant ne na 10. Mezinárodní školu ..., ale jen na to, k čemu se město Příbram v minulosti zavázalo mezinárodními dohodami, dohodou s Česko-ruskou společností a na to, co zastupitelé města pokládají za správné:

- 1) Uhradit pobyt čechovské delegace ve výši 9 000 Kč za účastníka, což při počtu 10+2 účastníků dělá 108 000 Kč.
- 2) Na zabezpečení dopravy z letiště do Březnice a naopak 10 000 Kč.
- 3) Příspěvek pro Příbramské účastníky 40 000 Kč.
- 4) Příspěvek na jazykovou výuku 10 000 Kč.

Přitom jsme počítali s tím, že minimálně v bodě 1 a 2 nám bude vyhověno, neboť zajišťujeme akci pro město Příbram. Každoroční přijetí delegace totiž plně spadá do kompetence a povinností města. Protože zastupitelstvo je převážně nové, bez povědomí historické návaznosti na bývalá zastupitelstva a jejich závazky a ujednání jsme v žádosti připomínali i to, že zvací povinnost má město.

Výsledkem naší letošní žádosti bylo přiznání dotace ve výši 30 000 Kč, která je ale vázána na přijetí čechovské delegace. Město Příbram však přes naše připomínky čechovskou delegaci nepozvalo, což znamená, že poskytnutá dotace je nevyužitelná a bude muset být vrácena, pokud město nezmění své rozhodnutí. Pozvat dnes čechovskou delegaci je již nereálné, neboť v Rusku již probíhají prázdniny a kontakt se školáky je omezen a tak jedinou možností, jak dotaci využít je změna účelu poskytnutí dotace ze „Zabezpečení čechovské delegace“ na „Zajištění 10. Mezinárodní letní školy s výukou ruského a českého jazyka“.

Pokud by se přeci jen ještě podařilo zajistit přijetí čechovské delegace, pak na to nebude stačit 30 000 Kč. Česko-ruská společnost z drobných příspěvků svých členů na to prostě nemá prostředky a navíc finanční pokrytí pobytu delegace je záležitostí města a Česko-ruská společnost za to nemůže převzít odpovědnost. Z uvedených důvodů se jako nejschůdnější cesta jeví přeformulování účelu dotace na 10. Mezinárodní letní školu s výukou ruského a českého jazyka. V jiném případě dotaci budeme muset vrátit jako nepoužitelnou. A dopadne to tak, že zastupitelé sice naoko projeví dobrou vůli, dotaci pro Česko-ruskou společnost odsouhlasili, ale na druhou stranu si hned našli cestičku, jak vlastně nic nedat a zadotované peníze dostat zpátky.

Vážený pane starosto!

Žádáme vás, abyste se na nejbližším zastupitelstvu města zasadil o změnu účelu našeho projektu na "Dotace se poskytuje na 10. Mezinárodní letní školu s výukou ruského a českého jazyka", aby peníze poskytnuté městem mohly být plně využity na dobrou věc, na vzdělávání, poznávání a užitečný aktivní oddych mladé generace a potažmo i k uklidnění nedobré politické situace, která je vytvářena kolem Ruska, a ne vždy v zájmu našeho lidu, k obnovení korektních přátelských vztahů oboustranně výhodné mírové spolupráce v zájmu obou našich národů.

Předem děkujeme za Vaši odpověď i kladné vyřízení naší žádosti.

S pozdravem

Petr Noha – hospodář
na základě plné moci
České rady Č-RS z.s.

MĚSTO PŘIBRAM
SEKRETARIÁT - 2

133 3942

VEŘEJNOPRÁVNÍ SMLOUVA
o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města Příbram
č. 444/OŠKS/2016

Smluvní strany:

Město Příbram
se sídlem Tyršova 108, 261 19 Příbram I
zastoupené starostou, Ing. Jindřichem Vařekou
IČ: 00243132
bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s., Praha, pobočka Příbram
číslo účtu: 27-521689309/0800
Za věcné plnění odpovídá: Ing. Věra Šťastná, tel.: 318 402 280
Za věcný obsah smlouvy odpovídá: Ing. Věra Šťastná, tel.: 318 402 280
Za finanční plnění odpovídá: Ivana Zelenková, tel.: 318 402 263
(dále jen jako „poskytovatel“)



a

Česko-ruská společnost, z.s.
se sídlem: V Závětví 1036/4, 170 00 Praha 7-Holešovice
zastoupená: Petrem Nohou, na základě pověření ze dne 30.11.2015
IČ: 00442747
Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.
Číslo účtu: 249950802/0300
(dále jen „příjemce“)

uzavírají v návaznosti na usnesení Zastupitelstva města Příbram usn. č. 386/2016/ZM
ze dne 22.02.2016 a podle ust. § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů, a ust. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, tuto:

veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu města Příbram

I. Předmět smlouvy

- 1) Předmětem této smlouvy je vymezení práv a povinností smluvních stran při poskytnutí a použití účelové dotace poskytnuté z rozpočtu města Příbram (dále jen „dotace“).

II. Výše a účel dotace

- 1) Poskytovatel poskytne příjemci dotaci ve výši 30.000,- Kč (slovy: Třicet tisíc korun českých) k úhradě výdajů na realizaci veřejně prospěšného projektu z oblasti podpory zahraničí v rámci tematického zadání zahraničí na projekt s názvem: „Zajištění pobytu mládežnické delegace z partnerského města Čechov v rámci konání 10. mezinárodní letní školy s výukou ruského a českého jazyka v Březnici 2016“ (dále jen „projekt“) a v souladu s žádostí o finanční podporu z rozpočtu města označené č. j. MeUPB 93515/2015, která je uložena u poskytovatele.
- 2) Poskytnutá dotace může být použita při realizaci výše uvedeného projektu pouze na úhradu těchto výdajů (nákladů): cestovné, jízdné, doprava, parkovné, vstupné, kopírování, tisk, foto video, dokumentace, CD, DVD, poštovné, propagace, honoráře, odměny pro učitele a volnočasové pracovníky, administrativa, telefony, papíry, lonery, internet, učební pomůcky, zpěvníky, sportovní potřeby, zdravotnický materiál, pronájem učeben, sportovních a kulturních zařízení, průvodcovská činnost, upomínkové předměty, ceny do soutěží (kulturní, jazykové, znalostní, sportovní), upomínkové dary, květiny, ubytování čechovské delegace. Všechny výše uvedené výdaje (náklady) musí být uznatelnými (způsobilými) náklady ve smyslu ustanovení čl. IV této Smlouvy.
- 3) Časová použitelnost dotace: od 01.01.2016 do 31.12.2016.

III. Podmínky poskytnutí a čerpání dotace

- 1) Poskytnutí dotace a její použití je účelově vázáno na realizaci projektu uvedeného v čl. II.
- 2) Poskytovatel poukáže příjemci dotaci bankovním převodem v průběhu roku 2016 na jeho bankovní účet uvedený v záhlaví této smlouvy. Příjemce prohlašuje, že dotaci přijímá, a to za podmínek uvedených v této smlouvě.
- 3) Příjemce se zavazuje, že se bude, bez ohledu na výši poskytnuté dotace podílet, na skutečných výdajích (nákladech) projektu vlastními finančními zdroji (tedy vlastními finančními prostředky odlišnými od dotace dle této smlouvy) alespoň částkou odpovídající 20 % dotace poskytnuté dle této smlouvy na realizaci projektu dle čl. II. Poskytnutá dotace dle této smlouvy tedy smí být nejvýše v rozsahu 80 % celkových skutečných výdajů (nákladů) projektu.
- 4) Budou-li skutečně vynaložené uznatelné výdaje (náklady) na projekt vyšší než předpokládané výdaje (náklady) stanovené touto smlouvou, uhradí rozdíl příjemce dotace ze svých zdrojů.
- 5) Budou-li skutečně vynaložené uznatelné výdaje (náklady) na projekt nižší než předpokládané výdaje (náklady) stanovené touto smlouvou, vrátí příjemce poskytovateli tu část dotace, která překročí maximální procentuální míru podpory uznatelných nákladů stanovených ve smlouvě a to do 15 dnů od ukončení projektu, nejpozději však do 31.12.2016 na bankovní účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy.
- 6) Příjemce je povinen celý projekt zrealizovat a profinancovat nejpozději do 31.12.2016 (tzn. veškeré zboží a služby musí být k tomuto datu dodány a zaplacený).

- 7) Příjemce se zavazuje zrealizovat projekt ve schváleném rozsahu a o každé změně týkající se realizace projektu písemně informovat poskytovatele, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději 10 kalendářních dnů předem.
- 8) Příjemce je povinen po dobu plnění této smlouvy písemně oznámit poskytovateli změny všech identifikačních údajů uvedených v této smlouvě, a to nejpozději 10 kalendářních dnů od této změny.
- 9) Příjemce je povinen informovat bez prodlení poskytovatele o všech okolnostech, které by mohly negativně ovlivnit splnění závazků příjemce vyplývajících z této smlouvy.
- 10) Příjemce je povinen písemně informovat poskytovatele o plánované přeměně (ve smyslu zákona 125/2008 Sb.) nebo zrušení s likvidací nebo zahájeném insolvenčním řízení, v případě přeměny i o tom, na který subjekt přejdou práva a povinnosti z této smlouvy; v případě, že poskytovatel vyhodnotí dle vlastního uvážení změnu příjemce podle tohoto článku jako neslučitelnou s účelem dotace, zavazuje se příjemce dotaci do 10 dnů v plné výši vrátit.
- 11) Příjemce je povinen využívat dotaci co nejehospodárněji a vést řádnou, oddělenou a analytickou evidenci jejího čerpání v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, tj. účtoval na zvláštní analytické účty, případně na samostatná hospodářská střediska. Z nich musí být zřejmé, že jde o peněžní prostředky hrazené z dotace poskytnuté touto smlouvou. Tato evidence musí být podložena účetními záznamy. Čestné prohlášení příjemce o vynaložení finančních prostředků v rámci uznatelných výdajů (nákladů) realizovaného projektu není považováno za účetní záznam.
- 12) Pokud příjemce pro realizaci dopravy zvolí soukromé vozidlo, lze z dotace hradit pouze pohonné hmoty doložené účetním dokladem o jejich nákupu s doložením skutečně prokázané spotřeby.
- 13) Osoba spojená s příjemcem (spojenými osobami se rozumí osoby definované v ust. § 23 odst. 7 zák. č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění), může pro příjemce zajišťovat dodávku zboží či služeb pro realizaci projektu v maximálním možném objemu 10 % přidělené dotace.
- 14) V případě věcných cen do soutěží v podobě potravin může být maximální možný podíl v objemu přidělené dotace nejvýše 10 %.
- 15) Případný majetek, byť i jen částečně pořízený nebo zhodnocený s použitím dotace nesmí příjemce prodat, pronajmout, darovat, převést na jinou osobu nebo jej přenechat k podnikatelskému užívání jiné osobě po dobu 5 let od data ukončení realizace projektu. Po stejnou dobu nesmí být majetek, jde-li o stavbu či jednotku, dotčen jinou stavbou, stavební činností (stavebními úpravami, nástavbami, přístavbami ani jinými změnami v užívání stavby atd.), s výjimkou řešení havarijního stavu nebo mimořádné události podle zák. č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, v platném znění, nebo podle zvláštních právních předpisů pro krizové události. Při nedodržení jakékoli povinnosti stanovené příjemci v tomto odstavci, je příjemce povinen poskytnutou dotaci v plné výši vrátit poskytovateli, a to bezhotovostním převodem na účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy do 15 kalendářních dnů od doručení písemné výzvy poskytovatele k vrácení dotace.
- 16) Úhrady výdajů (nákladů) hrazené z dotace v částkách 50.000,- Kč (slovy: Padesát tisíc korun českých) a více je příjemce povinen provádět pouze bezhotovostně. Příjemce je povinen veškeré úhrady výdajů (nákladů) spojené s realizací projektu dle článku II., odst. 2) hradit z bankovního účtu, na který mu byla dotace zaslána a který je uveden v záhlaví této smlouvy. V případě změny účtu je příjemce povinen doložit vlastnictví k účtu, a to kopií příslušné smlouvy nebo potvrzením peněžního ústavu ve lhůtě dle odstavce 8.
- 17) Příjemce dotace je povinen při realizaci projektu prokazatelným a vhodným způsobem informovat veřejnost (propagace) o tom, že se město Příbram podílí na financování podporovaného projektu (např. uvedením na plakáty, pozvánky, umístění znaku či loga města při akci, zveřejnění článku v médiích apod.). Způsob propagace je příjemce povinen doložit společně s vyúčtováním dotace.
- 18) Příjemce dotace má povinnost označit originál účetního dokladu (dále jen „doklad“) textem: „**Financováno za podpory města Příbram**“ a uvést číslo této smlouvy a to tak, aby toto nemělo vliv na čitelnost a obsah dokladu. U dokladů, k jejichž úhradě byla využita dotace pouze částečně, je nutné uvést příslušnou částku dotace. (Označeny nemusí být pouze „vicenásobné“ doklady připojené k hromadnému cestovnímu dokladu - např. jízdenky).
- 19) V případě, že je projekt realizován částečně, je příjemce povinen provést vyúčtování dotace a vrátit nevyčerpané peněžní prostředky poskytovateli na jeho bankovní účet a to do 15 dnů od oznámení této skutečnosti poskytovateli, nejpozději však do 31.12.2016; o vrácení poskytnutých peněžních prostředků zašle příjemce poskytovateli neprodleně písemnou informaci s uvedením důvodu nevyužití dotace.
- 20) V případě, že se projekt v době plnění smlouvy z jakýchkoli důvodů neuskuteční, je příjemce povinen tuto skutečnost poskytovateli oznámit a dotaci vrátit poskytovateli do 15 dnů od ukončení projektu, nejpozději však do 31.12.2016 na jeho bankovní účet uvedený v záhlaví této smlouvy.
- 21) Příjemce se zavazuje nepřevést svá práva a povinnosti z této smlouvy na jinou fyzickou nebo právnickou osobu, ani tuto smlouvu postoupit.
- 22) Příjemce se zavazuje archivovat originály dokladů prokazujících její čerpání vč. vyúčtování po dobu 10 let od předložení vyúčtování dotace. Příjemce je povinen po dobu deseti let od skončení projektu archivovat následující podkladové materiály:
 - a) žádost včetně povinných příloh,
 - b) tuto smlouvu,
 - c) originály účetních dokladů prokazujících čerpání dotace,
 - d) dokumentaci o zadání veřejné zakázky, je-li zadávána,
 - e) závěrečnou zprávu a vyúčtování dotace.

IV. Způsobitelné (uznatelné) a nezpůsobitelné (neuznatelné) náklady

- 1) Příjemce je povinen použít dotaci hospodárně, efektivně a v souladu s účelem, na který byla poskytnuta, tj. k úhradě způsobitelných výdajů (nákladů) projektu, a to v rozsahu, způsobem a za podmínek stanovených v této smlouvě.
- 2) Způsobitelnými (uznatelnými) výdaji (náklady) se rozumí výdaje (náklady) vynaložené na projekt a uvedené v čl. II, odst. 2. Tyto výdaje (náklady), musí splňovat následující podmínky:

- a) byly vynaloženy v souladu s účelovým určením podpory (splňují účel určený ve smlouvě),
 - b) mají přímou souvislost s přípravou a realizací podporovaného projektu,
 - c) jsou potřebné pro přípravu a realizaci podporovaného projektu,
 - d) jsou účetním případem příslušného kalendářního roku, na který se dotace vztahuje, tj. vznikly příjemci a byly příjemcem uhrazeny v období příslušného kalendářního roku, ve kterém byla podpora poskytnuta,
 - e) vyhovují zásadám účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti dle zák. č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), v platném znění,
 - f) byly zavedeny v účetnictví příjemce, jsou jasně identifikovatelné a podloženy účetními záznamy,
 - g) byly vynaloženy na pohonné hmoty za účelem zajištění dopravy dětí a mládeže do 25 let na aktivní účast ve sportovní soutěži.
- 3) Všechny ostatní náklady vynaložené příjemcem jsou považovány za náklady nezpůsobilé (neuznatelné) a nesmí být z poskytnuté dotace hrazeny.
- 4) Nezpůsobilé (neuznatelné) výdaje (náklady) při realizaci projektu jsou zejména následující výdaje (náklady):
- a) nákup dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku (např. nákup nemovitých věcí),
 - b) odpisy hmotného a nehmotného majetku,
 - c) náklady vzniklé v souvislosti s tvorbou rezerv a opravných položek,
 - d) úhrada leasingových splátek, úhrada splátek ze zápůjček, úroků ze zápůjček, úroků z prodlení, úhrada úvěrů vč. úroků či jiného obdobného finančního plnění,
 - e) úhrada smluvních sankcí ze závazkových vztahů nebo sankcí za nesplnění zákonem stanovených povinností,
 - f) úhrada jakéhokoliv pojistného, zejména pojistného hrazeného dle zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, dle zák. č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě, zák. č. 42/1994 Sb., o penzijním připojištění se státním příspěvkem a o změnách některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, a zák. č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, vše v platném znění,
 - g) mzdy a související osobní náklady,
 - h) odměny statutárnímu orgánu či členům statutárního orgánu,
 - i) odměny na základě dohody o provedení práce, dohody o pracovní činnosti či na základě jakékoliv jiné smlouvy, jejímž předmětem plnění jsou poradenské služby, nepodílející se na přímé realizaci podporovaného projektu, zejména právní služby, služby ekonomických poradců, služby daňových poradců a auditorů a vedení účetnictví,
 - j) daně, cla, zdravotní a sociální pojištění, vč. úhrady místních poplatků hrazených dle zák. č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, v platném znění, na území města Příbram,
 - k) náklady na stravování, pohoštění, občerstvení, úhrady za cateringové služby, rauty a jiné formy společenského občerstvení,
 - l) alkohol a cigarety, a to ani ve formě cen, odměn a dárkových balíčků,
 - m) dary s výjimkou věcných cen v soutěžích, které jsou součástí projektu,
 - n) doprovodné programy a společenské akce pro účastníky či pořadatele, které přímo nesouvisí s podpořeným projektem,
 - o) plnění závazků z právního důvodu náhrady škody, vzniklé porušením zákonné povinnosti, či smluvního závazku, plnění bez právního důvodu,
 - p) platby na základě jakéhokoliv jiného právního důvodu jakýmkoliv právnickým či fyzickým osobám, které se přímo nepodílejí na přípravě a realizaci podporovaného projektu,
 - q) dotace, převody jiné fyzické nebo právnické osobě s výjimkou těch, které poskytují výkony a služby spojené s realizací projektu,
 - r) zálohy a platby, které nebudou do termínu čerpání podpory vyúčtovány,
 - s) úhrady závazků vůči státu a závazků vůči poskytovateli, tj. městu Příbram,
 - t) DPH u plátců léto daně,
 - u) všechny výdaje (náklady), jež jsou vynaloženy v rozporu s účelem a výslovným rozpisem výdajů (nákladů) uvedeným v čl. II., odst. 2.
- 5) Pokud bude projekt či jeho část realizován dodavatelským způsobem, je příjemce dotace povinen postupovat dle zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění.

V. Vyúčtování dotace a závěrečná zpráva

- 1) Po ukončení realizace projektu je příjemce dotace povinen zpracovat a ve stanovené lhůtě předložit vyúčtování dotace a závěrečnou zprávu. Vyúčtování bude zpracováno na předepsaném formuláři, který je k dispozici na internetových stránkách poskytovatele.
- 2) Termín pro odevzdání vyúčtování dotace a závěrečné zprávy je 60 dnů od posledního dne konání akce, **nejpozději však do 31.12.2016.**
- 3) Vyúčtování bude obsahovat zejména vyčíslení všech skutečně vynaložených výdajů (nákladů) na realizaci projektu s vyznačením položek hrazených z poskytnuté dotace. Součástí vyúčtování budou také kopie všech prvotních účetních dokladů hrazených z poskytnuté dotace a prokázání způsobu propagace dle čl. III. odst. 17) této smlouvy. V případě kontroly musí příjemce na vyžádání předložit originál účetních dokladů.
- 4) Je-li příjemce plátcem DPH, uvádí do vyúčtování částku bez této daně.
- 5) Do vyúčtování nelze předložit doklady, které byly předmětem zápočtu s třetí osobou.
- 6) Za pravdivost a správnost vyúčtování dotace a závěrečné zprávy odpovídá osoba oprávněná jednat za nebo jménem příjemce, která tuto skutečnost v závěrečné zprávě a ve vyúčtování dotace písemně potvrdí.

VI. Kontrola realizace projektu a použití dotace

- 1) Příjemce dotace odpovídá za její použití v souladu s účely, pro které byla poskytnuta

- 2) Příjemce je povinen podrobit se průběžné a následně kontrole podle zák. č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole a o změně některých předpisů, v platném znění, za účelem prověření dodržování podmínek smlouvy pro nakládání s poskytnutými prostředky
- 3) Příjemce se zavazuje předložit poskytovateli na požádání veškerou potřebnou aktuální, úplnou a přesnou dokumentaci, účetnictví a účetní doklady, které dokumentují všechny rozhodné skutečnosti pro ověření způsobu čerpání a využití dotace a plnění podmínek této smlouvy
- 4) Při kontrolách je příjemce podpory povinen poskytnout poskytovateli veškerou požadovanou součinnost, zejména poskytnout vyžádané dokumenty a přítomnost příslušných osob, je povinen zajistit, aby osoby podílející se na dodávkách zboží nebo služeb hrazených z poskytnuté dotace, umožnily poskytovateli prověřit jejich účetnictví a účetní záznamy v rozsahu nezbytném ke splnění účelu kontroly

VII. Sankční ustanovení

- 1) Pokud se příjemce dopustí porušení rozpočtové kázně, bude poskytovatel postupovat podle příslušných ustanovení § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.
- 2) Porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dopustí příjemce v případě, že poruší povinnosti stanovené touto smlouvou, nebo neprokáže-li, jak byly poskytnuté prostředky použity nebo zadržel peněžní prostředky, tj. poruší povinnost vrácení poskytnutých prostředků ve stanoveném termínu
- 3) Za méně závažné porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, se považuje:
 - a) předložení vyúčtování a závěrečné zprávy po termínu stanoveném v čl. V. odst. 2) smlouvy. Za toto méně závažné porušení rozpočtové kázně se stanoví odvod ve výši 500,- Kč za každý, i započatý kalendářní den zpoždění,
 - b) porušení ustanovení dle čl. III. odst. 17). Za toto méně závažné porušení rozpočtové kázně se stanoví odvod ve výši 10 % z poskytnuté dotace.
- 4) Vznikne-li v průběhu kalendářního roku podezření na porušení rozpočtové kázně, nebo dozví-li se poskytovatel, že činnost není příjemcem dotace prováděna v souladu s předloženým projektem, nebo neplní-li příjemce závazky vyplývající ze smluvních ustanovení, je poskytovatel oprávněn pozastavit příjemci poskytnutí dalších finančních prostředků.

VIII. Další ustanovení

- 1) Příjemce umožní zástupcům poskytovatele volný vstup na všechny akce, na které byla poskytnuta dotace a které tvoří programovou náplň projektu dle článku II. této smlouvy. Pokud příjemce neuvedl v žádosti o finanční podporu termín konání akce, je povinen tento termín oznámit nejpozději 10 kalendářních dnů před konáním akce poskytovateli.
- 2) Příjemce prohlašuje, že se podrobně seznámil s platnými Pravidly pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Příbram i s podmínkami poskytnutí a čerpání dotace dle této smlouvy a zavazuje se k jejich plnění.
- 3) Příjemce prohlašuje, že není v úpadku, není mu známo, že by na něj byl podán návrh na prohlášení konkursu, že na jeho majetek nebyl prohlášen konkurs, nebyl zamítnut návrh na prohlášení konkursu pro nedostatek majetku, ani vůči němu nebylo povoleno vyrovnání, ani není v likvidaci a dále, že má vypořádány závazky vůči veřejným rozpočtům a závazky vůči rozpočtu města Příbram včetně organizací jím zřízených či založených.
- 4) Poskytovatel je oprávněn realizovaný projekt prezentovat jako akci, která se uskutečnila s jeho finanční podporou.
- 5) Poskytovatel vydává souhlas s použitím znaku města Příbram (znak) nebo loga města Příbram (logo) při realizaci projektu. Příjemce jako uživatel znaku či loga se zavazuje zajistit, aby při jeho užívání nemohlo dojít k jeho znevážení. Znak či logo je možné použít pouze samostatně a neupravený. Součástí znaku či loga nesmí být žádné nápisy.
- 6) Dotace je veřejnou finanční podporou ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona.
- 7) Finanční podpora poskytnutá podle této smlouvy je poskytována v souladu s nařízením Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis (Úř. věst. L 352, 24. 12. 2013, s. 1).

IX. Závěrečná ustanovení

- 1) Smluvní strany souhlasí se zveřejněním veškerých údajů vyplývajících z této smlouvy.
- 2) Příjemce bere na vědomí, že město Příbram je povinno na žádost třetí osoby poskytovat informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, a souhlasí s tím, aby veškeré informace obsažené v této smlouvě a z této smlouvy vyplývající byly bez výjimky poskytnuty třetím osobám, pokud o ně požádají. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě a s touto smlouvou související nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že bez ohledu na finanční limit podle ustanovení § 10d zákona č. 250/2000 Sb., bude tato smlouva zveřejněna ve smyslu § 10c zákona č. 250/2000 Sb., na úřední desce poskytovatele dotace umožňující dálkový přístup.
- 3) Jakékoli změny a doplňky této smlouvy lze učinit pouze formou písemného a číslovaného dodatku, podepsaného oběma smluvními stranami.
- 4) Závazkový vztah založený touto smlouvou lze ukončit na základě písemné dohody smluvních stran nebo výpovědi.
- 5) Příjemce je oprávněn tuto smlouvu písemně vypovědět bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 14 dnů a počíná běžet 1 dnem následujícím po dni doručení výpovědi druhé smluvní straně.

- 6) Poskytovatel je oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, že:
 - a) příjemce sdělí poskytovateli neúplné nebo nepravdivé údaje související s realizací projektu, s poskytnutím dotace, jejím vyúčtováním nebo prováděním kontroly,
 - b) se příjemce dopustí porušení rozpočtové kázně.
- 7) Ve výpovědní lhůtě poskytovatel pozastaví uvolňování finančních prostředků.
- 8) V případě ukončení smluvního vztahu je příjemce dotace povinen vrátit peněžní prostředky dotace, které jim nebyly ke dni ukončení smlouvy použity v souladu s touto smlouvou, a to zpět na účet poskytovatele ve lhůtě do 15 dnů ode dne ukončení smlouvy.
- 9) Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Účinnost a platnost smlouvy zaniká úplným splněním všech závazků příjemce a poskytovatele, které z této smlouvy vyplývají.
- 10) Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden obdrží příjemce, tři poskytovatel.
- 11) Záležitosti touto smlouvou neupravené se řídí právem ČR.
- 12) Jakýmkoliv ustanovením této smlouvy o smluvní pokutě není dotčeno právo poskytovatele domáhat se náhrady škody či jiné újmy vzniklé mu v důsledku porušení povinností příjemce.
- 13) Smluvní strany si smlouvu řádně přečetly, s obsahem smlouvy, který je projevem jejich svobodné a vážné vůle, souhlasí a na důkaz připojují své podpisy.

V Příbrami dne 27-04-2016

V Příbrami dne 20. 4. 2016



za poskytovatele



za příjemce

